

营销服务奖 嘉实基金公司

将创新和求精理念贯彻于日常工作

■点评

诞生十年来,以稳健的投资业绩和逐步强化的品牌优势,站在潮头。到2008年底,管理着超过1900亿元的资产,是中国资产管理规模第二大基金管理公司。

“远见者,稳进”是追求也是成功的秘诀。2008年公司经受住前所未有的大熊市考验,以稳健的投资风格和不断提升的投资者服务质量及强大的营销服务能力,赢得市场的认可和尊敬。



嘉实基金副总经理李道滨出席“金基金”颁奖典礼

首先,非常感谢主办方《上海证券报》及第六届中国基金业“金基金”评委会将“最佳营销服务”奖的光荣授予嘉实基金。今年,正值嘉实基金成立十周年之际,嘉实秉承“远见者稳进”的信念与投资者携手走过了十年历程,投资者的信任与自我使命感是嘉实十年发展的不竭动力。

十年前,蹒跚起步的嘉实并没有傲人的背景和雄厚的实力,为着“创造财富增值,服务未来生活”的朴素理想执着前行。从最初的“一只基金,20亿规模,30个人和3000万收入”在“老十家”中敬陪末座;到十年后作为国内最大的合资基金公司,以全业务发展的姿态跻身行业前列。嘉实孜孜以求的并非数字的增长,而是数字背后的答卷——远见的公司战略、稳健的管理风格、优秀的团队、科学的投资理念、高效的运作流程以及多年来带给投资者的丰厚回报。

今天,嘉实在公募、年金、社保等各条战线齐头并进,资产管理规模位居行业前列;历时两年打造的新运营中心投入运行,足以应付未来十年的业务发展需求;嘉实国际已在香港成立,嘉实的全球化战略稳步推行。更为重要的是,我们服务着超过800万的投资者,我们关注客户收益水平与资产安全,通过专业服务帮助投资者完善资产配置与财务规划;为充满智慧的客户创造价值,我们时刻将创新和精益求精的理念贯彻于日常工作。嘉实与国内17家银行63家券商共80家代销机构建立了渠道合作关系,通过近85000个网点将理性的投资理念送往千家万户。这些均是嘉实践行“远见者稳进”的足迹。我们有理由相信,过去的十年是嘉实竞争力逐步形成的十年,而下一个十年将成为嘉实不断超越的新征途。

全球金融风暴无疑是对年轻的中国基金业的挑战,但是我们认为中国基金业有信心经受住考验,前景依旧乐观。中国在全球经济和金融市场的地位将会进一步提高;人民币国际化程度的逐步提高将扩展中国资本市场的容量;日益迫切的养老制度改革将快速推动资产管理行业的发展;而整个社会财富的持续增长带来的理财观念转变更会提高居民对基金的需求。中国基金公司正史无前例地站在巨大历史机遇面前,那些做好了准备的中国基金公司在下一个十年将有机会栖身全球资产管理公司的前列。

我们深知给投资人创造价值才是嘉实的价值所在。我们将更专注于如何给投资者创造价值,并力求有足够的竞争力。新十年的画卷徐徐展开,我们将以完善本土能力为基点,以追求一流业绩为核心,强化零售、机构和海外三个业务拓展平台,继续秉承“远见者稳进”的理念,追求综合实力全面卓越,为投资人创造更多价值。

“一流的业绩、一流的产品、一流的服务”这不仅是投资人的愿景,更将是嘉实未来坚韧践行的目标。嘉实有信心成为具有国际竞争力的中国领先的资产管理机构。

上投摩根基金管理有限公司
长信基金管理有限公司

入围奖

社会责任奖 南方基金公司

肩负责任 稳步前行

感谢主办单位——上海证券报和广大专家、学者,以及投资者把今年的社会责任奖颁给南方基金。能在2008年这个特殊的年份拿到社会责任奖是对南方基金这些年来在社会公益方面所做工作的莫大肯定,也让我们倍感珍惜。

这些天来,我们南方基金的同事们又在忙一件新的事情。准确地说,是在积极准备一个被我们命名为“温暖300”的公益项目。我们计划每年拿出沪深300指数基金管理费的10%用于公益事业。我们在3月初推出该项目,并通过互联网征集广大投资者和网友的意见,欢迎大家对此次公益资金的使用方向提出建议。现在,这个项目已经有几千人投票。很多人问我们,南方基金为什么要这么做?其实很简单,我们一直认为,公益绝不是某个人、某一家公司的事情,只有社会各界共同重视公益事业、并参与其中,公益才能体现出其价值。

基金行业是一个责任行业。对于投资者,我们要承担信托责任,为投资者的资产负责。同样,基金公司也是社会的一个组成部分,我们也要承担作为企业公民的社会责任。2008年至今,我们经历了雪灾、地震等自然灾害。在灾难面前,包括南方基金在内的基金行业表现出的了强烈的责任意识,受到了社会各界的肯定。我想,今天这社会责任奖不但是颁给南方基金的,也应该颁给2008年的中国基金业,甚至于在2008年的灾难中勇于承担责任的所有金融企业。在2008年,每一家负责任的企业都应受到褒奖。

目前,国际金融危机仍在全球范围内蔓延。在这场前所未有的风暴面前,我们同样要强调责任。作为专业的金融机构,我们承担着为广大投资者理财的重任。危机面前,基金公司要勇于承担起对投资者、对资本市场,对社会的责任,进一步强化忠于契约的精神,履行好信托义务,担负起社会责任,努力为投资者控制风险,创造收益。

南方基金将一如既往,在做好资产管理业务的同时,进一步增强社会责任意识,将更多的精力投入到社会公益事业之中,做一家勇于承担责任的企业,做一个合格的企业公民。



花旗(中国)副行长 Stephen.Thomas 为南方基金首席市场官傅伟民颁奖

■点评

面对2008年突然发生的雪灾、地震等破坏性灾害,这家公司与基金业有识之士一道表现出强烈的责任意识。最近,公司又在积极准备“温暖300”的公益项目,计划每年拿出沪深300指数基金管理费的10%用于公益事业。

公司认为,作为优秀的基金管理公司,既要承担起对投资者的信托责任,也要勇于承担作为企业公民的社会责任。

入围奖

建信基金管理有限公司
国联安基金管理有限公司